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YBaxaemruiii Aprem! ®pasa "I'maBHOE He pa3Mep, a YMeHUe 0JIb30BaThCsA" X0Th U OaHaIbHa, HO OHA
OoTpaXkaeT UCTUHHOe MojioxkeHue Beel. [To manHbeM [TAAP (TTpodeccuonanbHas Accoluarus
Anpponoros Poccuun), B3pOCTbI MyK4YrWHA, UMEIOLIXN IT0JI0BOM YJIeH B COCTOSIHUY 9peKuuu 9,5 cM B
IuHY U 607ee, MOXKeT ObITh aOCOJTIOTHO YBEPEH, YTO Y HETO MEeHUC CTaTUCTUYECKU CPeTHUX
pa3mepoB. ZKeaHue YBeIMYUTE II0OJIOBOM 4JieH Py ero abCoII0THO HOpMalbHEIX pa3Mepax (15 cm y
Bac) roBopuT 0 BHyTpeHHUX KOMIIJIEKCaxX dyejoBeKa. [Jpyroe fesno, yBeIU4YUTh IOJIOBOM YJIeH IIPU €T0
MaJlbIX pa3Mepax, KOTOphle BCTPedaloTCs IIpXM HEKOTOPHIX 3a0oieBaHUSIX. B TakoM ciiydae,
yBeNUYEHNE Pa3MepOoB II0JIOBOTO YJieHa paacMaTPUBAETCS KaK Je4yeOHbIN TPOLecc, KOPPEKITUS
He[loCTaTKa ¥ IIOMOIIb B COLIMAIbHOM aflaliTalliy NMalureHTa. Bce 3¢ deKTUBHEIE METOOLI MOXKHO
pa3nenuTh Ha TPU TPYIINLL: BaKyyMHBIE, TPAKLIMOHHEIE, XUPYpPrudecKue. [1epBrie gBe IPyIIbl
SIBJIIFOTCSL HEXUPYPTUUECKUMHU, UX CMBICJI COCTOUT B AJINTEJIPHOM «paCTATUBaHUMU» OpTraHa.
TpakimoHHBIE METOMBI OCYIIECTBISIOTCS C IOMOIIbI0 OPUTHUHAIBHEIX DKCTEHIEPOB, KOTOPBIE TaKXkKe
VCIIOJIb3YIOT IIPUHIUII pacTaruBaHus. ECu onpeneneHHble YaCTU Tejla IOABEPTralTCs BO3IENCTBUIO
IIOCTOSTHHOTO ¥ IIPOAOIKUTEIbHOT0 PACTIXKEHMS, TO KJIETKA HaUMHAIOT [EeJIUThCS, YBeIUUnBas TeM
caMbIM 00beM TKaHu. [TocmegHuM, Haubosee 3¢GhGHEKTUBHEIM METOOOM SIBIIIETCS XUPYPTUUYECKUH.
YToOHI PeIUTHCS Ha TOT UJIM UHOM MeTOH YIJIMHEHUS, IOCETUTE YPOJiora, YTOOb 00 beKTUBHO
y0emuThCS B He0OXOOUMOCTH 3TOM npolenyphl. C yBaxKeHUEM.



